

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 251 (3270) | Пятница, 23 декабря 1949 г. | Цена 20 к.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Имя Сталина — самое дорогое для нашего народа, для простых людей во всем мире. Имя Сталина — это символ грядущей победы коммунизма. Сердца советских людей и миллионов тружеников земного шара преисполнены горячей любовью к тебе — Великий Сталин!

Из приветствия ЦК ВКП(б) и Совета Министров СССР товарищу И. В. Сталину.

## Торжественное заседание в Большом театре Союза ССР, посвященное 70-летию товарища И. В. Сталина

Весь советский народ, миллионы трудящихся за рубежом с глубокой любовью и благодарностью отметили 21 декабря 70-летие со дня рождения своего великого вождя, учителя и друга Иосифа Виссарионовича Сталина. В этот день имя И. В. Сталина с особой силой звучало во всех уголках земного шара, на языках всех народов мира.

Трудящиеся всех стран обращают свои лучшие мысли и чувства к товарищу Сталину — великому продолжателю дела Ленина. Вместе с Лениным товарищ Сталин создавал большевистскую партию и основал первое в мире социалистическое государство. С именем товарища Сталина — вдохновителя и организатора победы социализма в СССР неразрывно связаны всемирно-исторические успехи нашей Родины. И в годы мирного строительства и в годы суровых военных испытаний великий Сталин вдохновлял и вдохновляет советский народ на трудовые и ратные подвиги, уверенно ведя нашу страну по пути к новым победам, к торжеству коммунизма.

Горячая любовь к своему вождю и учителю звучит в многочисленных народных песнях и сказаниях, сложенных в городах и селах, — повсюду, где живут и трудятся советские люди, озаренные солнцем Сталинской Конституции.

Советский народ, народ-труженик, народ-творец, народ-созидатель, называл 70-летие товарища Сталина новыми патриотическими делами, выдающимися производственными победами.

В эти дни в Москву прибыли делегации трудящихся многих зарубежных стран, чтобы приветствовать товарища Сталина — вождя и учителя всего трудающегося человечества, знаменосца мира, демократии и социализма.

Сегодня в празднично украшенном Большом театре собирались представители старого и молодого поколения германского советского народа, прошедшего славный путь борьбы и побед под водительством великой партии Ленина — Сталина. Здесь присутствуют лучшие люди — стажинцы и стахановки, учёные, строители, конструкторы, Герои Социалистического Труда и Герои Советского Союза, деятели искусств и литературы, офицеры, генералы, маршалы Советской Армии.

В ложах театра — посланцы союзных республик, которым народы поручили передать сердечный, идущий от души, привет родному отцу и учителю товарищу Сталину, сплотившему народы ССР в единой братской семье.

Сегодня особенно празднен Большой театр. В сиянии электрических огней — знамене 16 союзных республик. В глубине сцены — портрет Иосифа Виссарионовича Сталина, обрамленный живыми цветами.

Взоры собравшихся устремлены к сцене... Наступает волнующая минута. За столом президиума появляются товарищи И. В. Сталин, тт. В. М. Молотов, Г. М. Маленков, К. Е. Ворошилов, Л. П. Берия, Л. М. Каганович, А. И. Микоян, Н. С. Хрущев, Н. А. Булганин, Н. М. Шверник, А. Н. Косыгин, М. А. Суслов, П. К. Пономаренко, М. Ф. Шкирятов, члены Комитета, созданного Президиумом Верховного Совета ССР в связи с 70-летием товарища И. В. Сталина.

Бурная, продолжительная овация вспыхивает под сводами театра. Собравшиеся встают, горячо приветствуя товарища Сталина и его соратников. Во всех концах звучат приветственные взоры в честь великого вождя и учителя.

В президиуме занимают также места представители братских коммунистических партий, прибывшие в Москву в этот день: Мао Цзэ-дун, П. Тольятти, Д. Ибаррури, М. Рако-

ши, Георгиу-Деж, А. Мартель, В. Червилев, В. Широкий, Ф. Юзяк, Вилли Песси, И. Коленогий, В. Ульбрихт, Цеденбал, Ким Ду-бон.

Торжественное заседание ЦК ВКП(б), Президиума Верховного Совета ССР, Совета Министров СССР, Президиума ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, Президиума Верховного Совета РСФСР, Совета Министров МК и МГК ВКП(б), Московского областного и городского советов депутатов трудящихся, МК и МГК ВЛКСМ совместно с представителями партийных, общественных организаций и Советской Армии, посвященное 70-летию товарища И. В. Сталина, открывает тов. Н. М. Шверник.

— Разрешите мне от вашего имени, от имени всего советского народа, — говорит тов. Шверник, — горячо поздравить Иосифа Виссарионовича Сталина с днем его славного 70-летия и от всего сердца пожелать ему доброго здоровья и многих лет жизни на счастье и радость нашего народа и трудящихся всего мира. (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Далее тов. Шверник говорит о том, что более 50 лет своей жизни товарищ Сталин посвятил делу пролетарской революции, делу рабочего класса, делу трудового народа, о том, как вместе с Лениным товарищ Сталин создал могучую большевистскую партию, вооружил ее подлинно революционной теорией и провел народы родной страны сквозь все испытания.

Всеми своими успехами, — говорит в заключение т. Шверник, — советский народ обязан коммунистической партии большевиков, воспитанной и закаленной в боях Лениным и Сталиным. Ненасыкаемым источником энергии, поднимающим советский народ на новые подвиги, служит мно-гогенная выдающаяся деятельность И. В. Сталина. (Аплодисменты).

Имя товарища Сталина стало для нас самым близким, самым родным. Оно поднимает нас на вдохновенный труд, укрепляет могущество нашей социалистической Родины. Имя Сталина зажигает сердца миллионов советских людей, поднимает на победы коммунизма. (Бурные аплодисменты).

С именем Сталина связаны надежды трудящихся всего мира, борющихся за освобождение от капиталистического рабства. Все передовое человечество видит в товарище Сталине знамя борьбы за свободу и демократию, за мир между народами. (Продолжительные аплодисменты).

Слава гениальному мыслителю и вождю коммунизма, нашему учителю и другу, родному и любимому товарищу И. В. Сталину! (Бурные аплодисменты). Все встают. В зале долго длится овация в честь товарища И. В. Сталина. Раздаются приветственные возгласы: «Да здравствует товарищ Сталин!», «Слава товарищу Сталину!».

Искренние чувства беспредельной любви и беззаветной преданности, которые испытывают народы ССР к родному Сталину, звучали в этот вечер в устах посланцев союзных республик и городов страны.

От имени делегации РСФСР с приветствием к товарищу Сталину обратился академик А. Н. Несмеинов.

— Сегодня все мысли и чувства каждого советского человека и трудящихся всего мира обращены к Вам, товарищ Сталин, — говорит тов. Несмеинов. — Вся Ваша жизнь — это великий пример беззаветного и самоотверженного служения народу. Весь Ваш могучий гений, все Ваше большое сердце Вы отдаете борьбе за свободу, мир и счастье трудящихся, на процветание нашей социалистической Родины.

Желаю Вам, наш родной и великий Сталин, много лет здоровья на радость и счастье советского народа и трудящихся всего мира.

Слава великому и родному товарищу Сталину! (Бурные аплодисменты).

На трибуне — знатный мастер завода «Калибр» Николай Российский. От имени делегации столицы нашей Родины он передает товарищу Сталину горячие поздравления и сердечный привет москвичей.

От имени трудящихся славного города Ленина сердечный привет великому вождю и учителю передает народный артист ССР Николай Черкасов.

Товарища Сталина горячо приветствуют делегат Украины тов. Назаренко, народный поэт Белоруссии Якуб Колас, делегат Узбекской ССР тов. Юсупов.

С приветственными словами привета обращается к Иосифу Виссарионовичу делегат Казахской ССР тов. Джангошин.

На трибуне — делегат советской молодежи тов. Федорова.

— Родной наш вождь, отец и учитель! — говорит она. — Комсомольцы и советская молодежь в торжественный день Вашего славного 70-летия обращаются к Вам, великому вождю и учителю советского народа и трудящихся всего мира, со словами горячего привета и безграничной любви.

— Мы будем и впредь учиться у Вас, товарищ Сталин, беззаветной преданности своему народу, бесстрашию в борьбе, неутомимому труду, любви и верности делу партии Ленина — Сталина.

Тов. Федорова провозглашает здравницу в честь товарища Сталина. В зале снова звучат бурные аплодисменты.

Приветствуя товарища Сталина, делегат Грузии народный артист ССР А. Хораба говорит:

— Грузинский народ, как и все народы Советского Союза, безмерно благодарит Вас, товарищ Сталин, за то, что Вы сделали нашу великую Родину могучей и счастливой, отстояли ее свободу и независимость в смертельной борьбе с фашистскими захватчиками и уверенно ведете ее к коммунизму.

С теплыми словами привета выступает делегатка Азербайджанской ССР тов. Таирова. От имени молдавского народа приносит поздравления товарищу Сталину тов. Крученок, от литовского народа — делегатка Литовской ССР тов. Каунайте.

Тов. Шверник сообщает, что на заседании прибыла делегация юных пионеров Москвы, чтобы приветствовать товарища Сталина в день его 70-летия.

Под сводами театра раздаются знакомые звуки пионерского горна. Тепло приветствующие собравшиеся, пионеры входят в зал, поднимаясь на сцену. Ребята обращаются со стихотворным приветствием к товарищу Сталину. Товарищ Сталин аплодирует юным ленинцам.

Выступает делегатка Латвийской ССР тов. Приеде, горячие слова приветствия вождю передает от имени Киргизской ССР тов. Ахунбаев.

От делегации Эстонской ССР выступает тов. Каротам, от Карело-Финской ССР — тов. Сюккийнен.

Тепло, долгими аплодисментами приветствуют собравшиеся появление на трибуне председателя ЦК Китайской компартии вождя китайского народа Мао Цзэ-дэна.

— Китайский народ в своей борьбе против угнетателей всегда глубоко и остро чувствовал и чувствует всю важность дружбы товарища Сталина.

Разрешите мне от имени китайского народа и коммунистической партии Китая в этот торжественный час поздравить товарища Сталина с 70-

летием со дня рождения и пожелать ему здоровья и долгих лет жизни.

Позвольте мне выразить чувства глубокой радости в связи с невиданным сплочением рабочего класса всего мира, достигнутым под руководством товарища Сталина. (Бурные аплодисменты).

Да здравствует Советский Союз — оплот демократии и мира во всем мире! (Бурные аплодисменты).

Да здравствует великий Сталин — рабочий класс всего мира и международный коммунистический движение!

Выступает член Политбюро ЦК Польской объединенной рабочей партии Францишек Юзяк. От имени народов Чехословакии сердечный привет и наилучшие пожелания товарищу Сталину, величайшему гению, творцу и строителю социализма, великому международному лагерю мира, демократии и социализма, в день его 70-летия передает член президиума ЦК Чехословацкой компартии В. Ширер.

Выступают член правления Социалистической единой партии Германии Вальтер Ульбрихт, генеральный секретарь ЦК компартии Финляндии Вилли Песси и другие.

Тов. Шверник сообщает, что в театр прибыла делегация Советской Армии. В зал входят горячо приветствующие воины всех родов войск.

Слово для приветствия от Советской Армии предоставляется Министру Вооруженных Сил СССР, Маршалу Советского Союза Василевскому. Свое приветствие он заключает словами:

— Мы заверяем Вас, дорогой товарищ Сталин, что, беззаветно преданные делу партии Ленина — Сталина и советскому правительству, наши Вооруженные Силы всегда были, есть и будут несокрушимым оплотом социалистического государства. (Аплодисменты).

Сегодня, в день Вашего 70-летия, весь личный состав Советской Армии, Авиации и Флота, вместе со всем советским народом, горячо, от всего сердца желает Вам, наш родной и любимый Иосиф Виссарионович, долгих лет жизни и здоровья. (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Тов. Шверник сообщает, что в связи с 70-летием товарища И. В. Сталина поступили и продолжают поступать со всех концов Великого Советского Союза многочисленные приветствия от рабочих и колхозников, от специалистов промышленности и сельского хозяйства, от ученых, служащих, от общественных организаций; в этих поздравлениях и приветствиях выражаются чувства преданности, любви и благодарности своему любимому вождю и учителю товарищу И. В. Сталину. (Аплодисменты).

Многочисленные приветственные телеграммы, продолжает т. Шверник, поступают от государственных, общественных организаций и отдельных лиц из иностранных государств с выражением признательности и благодарности товарищу И. В. Сталину за избавление мировой цивилизации от фашизма, за неутомимую борьбу против поджигателей войны, за мир во всем мире, за то, что товарищ И. В. Сталин указывает путь борьбы за светлое будущее человечества. (Продолжительные аплодисменты).

Слово предоставляемся председателю президиума Верховного народного собрания Корейской Народно-демократической Республики Ким Ду-бону.

Выступает генеральный секретарь Итальянской компартии Пальмиро Тольятти, речь которого неоднократно прерывается горячими аплодисментами.

— Дорогой товарищ Сталин! Мне выпала огромная радость и великая честь передать Вам сегодня самые горячие поздравления от Центрального Комитета коммунистической партии Франции и нашего генерального секретаря Мориса Тореза, — говорит под аплодисменты член ЦК Французской компартии тов. Мартель.

Взволнованную речь произносит генеральный секретарь испанской компартии Долорес Ибаррури.

— Дорогой и любимый Иосиф Виссарионович! В этот незабываемый день миллионы мужчин и женщин со всех концов земли шлют Вам свою лучшие пожелания. Среди торжественных и радостных голосов звучат также голос испанского народа, который не хочет жить на коленях и идет на борьбу за освобож-

дение родины с именем Сталина на устах...

В заключение Долорес Ибаррури говорит:

— От имени испанцев, борющихся за свободу, я хочу выразить горячие чувства нашего народа в этих немногих словах, идущих из глубины сердца: Да здравствует Советский Союз, величественные победы которого несут на себе неизгладимую печать гения Иосифа Виссарионовича Сталина!

— Да живет и здравствует долгие годы великий творец коммунизма товарищ Сталин! — провозглашает под бурные аплодисменты Долорес Ибаррури.

Выступают член правления Социалистической единой партии Германии Вальтер Ульбрихт, генеральный секретарь ЦК компартии Финляндии Вилли Песси и другие.

Тов. Шверник сообщает, что в театре прибыла делегация Советской Армии. В зал входят горячо приветствующие воины всех родов войск.

Слово для приветствия от Советской Армии предоставляется Министру Вооруженных Сил СССР, Маршалу Советского Союза Василевскому. Свое приветствие он заключает словами:

— Мы заверяем Вас, дорогой товарищ Сталин, что, беззаветно преданные делу партии Ленина — Сталина и советскому правительству, наши Вооруженные Силы всегда были, есть и будут несокрушимым оплотом социали

# Вся страна празднует 70-летие товарища И. В. Сталина

## Киев

Вместе со всеми народами Советского Союза торжественно отметил украинский народ 70-летие любимого вождя и учителя товарища И. В. Сталина.

Огромные толпы людей у репреторов на площадях и улицах городов и сел слушали трансляцию по радио торжественного заседания из Москвы.

Вечером в Киевском государственном театре оперы и балета состоялось торжественное заседание, посвященное 70-летию со дня рождения товарища И. В. Сталина.

Торжественное заседание открытое секретарем Центрального Комитета КП(б) Украины тов. Л. Г. Мельников.

Величественно звучит Государственный Гимн Советского Союза.

В почетный президиум заседания избирается Политбюро ЦК ВКП(б) и почетным председателем — великий Сталин.

На сцену поднимаются представители делегаций рабочих, колхозников, интеллигентов. В своих речах они славят великого вождя, друга и учителя товарища И. В. Сталина, желают ему долгих лет здоровья и плодотворного труда.

При каждом упоминании дорогого всем имени великого Сталина в зале гремят могучие, долго не смоляющие овации.

С огромным воодушевлением участники торжественного заседания принимают приветственное письмо великому вождю и учителю — товарищу И. В. Сталину.

## Тбилиси

Сегодня столица советской Грузии с большим подъемом отметила 70-летие со дня рождения великого вождя, друга и учителя советского народа товарища И. В. Сталина. Вечером в театре оперы и балета имени З. Палиашвили состоялось торжественное собрание трудящихся, посвященное юбилею вождя.

Председатель Президиума Верховного Совета Грузинской ССР тов. Гогуа во вступительной речи говорит, что грузинский народ встречает 70-летие великого Сталина новыми успехами во всех отраслях народного хозяйства и культуры.

В почетный президиум торжественного заседания избирается Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим Сталиным.

С горячими, взволнованными речами, полными беспредельной любви и благодарности товарищу И. В. Сталину, на собрании выступили представители делегаций от рабочих, колхозников, интеллигентов.

Участники торжественного собрания под бурные, долго не смоляющие аплодисменты с огромным подъемом приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.

## Выставка в Пединституте

В Пятигорском государственном педагогическом институте открыта выставка, посвященная 70-летию со дня рождения И. В. Сталина.

В трех аудиториях размещено 600 экспонатов — фотографии, иллюстрации, литографии, карты, литература.

Привлекают внимание стенды, посвященные расцвету советской литературы и искусства, медицинской биологической науке, народному образованию в великую сталинскую эпоху.

Около 70 экспонатов иллюстрируют организаторскую роль Генералиссимуса Советского Союза И. В. Сталина в годы Великой Отечественной войны.

Выставка заканчивается красочными стенами на тему: «Сталин — организатор борьбы за мир во всем мире», «Сталин — знамя борьбы за победу коммунизма в нашей стране».

С большой любовью подготовлена эта выставка руками студентов и преподавателей кафедр истории, основ марксизма-ленинизма, педагогики и естествознания. Доступ к ней открыт для трудящихся города. Квалифицированные лекторы дают объяснения по материалам выставки.

## Баку

Сегодня здесь состоялось торжественное заседание, посвященное 70-летию Иосифа Виссарионовича Сталина.

В залитом огнями зале оперного театра собрались лучшие люди Советского Азербайджана — Герои Социалистического Труда, Герои Советского Союза, лауреаты Сталинской премии, учёные и стахановцы.

Заседание открывает председатель Совета Министров Азербайджанской ССР тов. Кулиев. Он посвящает вступительное слово гениальному мыслителю, мудрому продолжателю дела Ленина — великому Сталину.

На сцену поднимаются делегации нефтяников, интеллигентов. В взволнованных речах они выражают горячую любовь и верность солнцу народного счастья товарищу И. В. Сталину, желают ему долгих лет жизни на благо советского народа и всего трудящегося человечества.

С огромным воодушевлением участники торжественного заседания приняли приветственное письмо товарищу И. В. Сталину.

## Нишинев

Праздничными огнями озарен Нишинев. На зданиях государственных учреждений, заводов, фабрик и жилых домов — красочные транспаранты и кумачевые полотнища со словами любви и привета лучшему другу молдавского народа Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Величествен в своем строгом убранстве Молдавский государственный театр, в котором состоялось торжественное заседание, посвященное 70-летию товарища И. В. Сталина. Заседание открыл председатель Президиума Верховного Совета Молдавской ССР тов. Бровко.

При упоминании имени дорогого вождя присутствующие встают со своих мест и устраивают восторженную, долго не смоляющую овацию в честь товарища И. В. Сталина. На молдавском и русском языках несутся возгласы: «Слава Сталину!», «Пусть живет долгие годы наш мудрый товарищ Сталин».

С приветствиями товарищу И. В. Сталину выступили представители промышленных предприятий, колхозников, интеллигентов.

Вечером в городе состоялось народное гулянье.

## Петрозаводск

Сегодня здесь состоялось торжественное заседание, посвященное 70-летию со дня рождения товарища И. В. Сталину.

В почетный президиум торжественного заседания избираются члены Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим Сталиным. При упоминании имени вождя в едином порыве весь

зал встает. Раздаются возгласы: «Великому Сталину — слава!», «Да здравствует великий Сталин!», долго не смоляют овации в честь товарища И. В. Сталина.

С докладом «И. В. Сталин — великий вождь и организатор побед советского народа» выступил секретарь ЦК КП(б) Карело-Финской ССР тов. Цветков.

## Рига

Сегодня столица Латвии была в ознаменование 70-летия И. В. Сталина состоялась закладка обелиска польско-советской дружбы. С речью выступил секретарь ЦК Польской объединенной рабочей партии А. Завадский. Его речь неоднократно прерывалась аплодисментами и возгласами: «Да здравствует великий вождь трудающих всего мира товарищ Сталин!», «Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия (большевиков)», «Да здравствует вечная дружба между польским и советским народами».

В этот же день состоялось торжественное заседание сейма, посвященное знаменательной дате.

# Празднование за рубежом 70-летия товарища И. В. Сталина

## ЧЕХОСЛОВАКИЯ

ПРАГА, 21 декабря. (ТАСС). Сегодня вечером в Праге, во Дворце промышленности состоялся 100-тысячный митинг жителей столицы Чехословакии, посвященный 70-летию великого вождя и учителя народов И. В. Сталина.

На митинге выступил президент республики Клемент Готвальд.

## ПОЛЬША

ВАРШАВА, 21 декабря. (ТАСС). Сегодня в Варшаве у Сакского парка в ознаменование 70-летия И. В. Сталина состоялась закладка обелиска польско-советской дружбы.

С речью выступил секретарь ЦК Польской объединенной рабочей партии А. Завадский. Его речь неоднократно прерывалась аплодисментами и возгласами: «Да здравствует великий вождь трудающих всего мира товарищ Сталин!», «Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия (большевиков)», «Да здравствует вечная дружба между польским и советским народами».

В этот же день состоялось торжественное заседание сейма, посвященное знаменательной дате.

## ВЕНГРИЯ

БУДАПЕШТ, 21 декабря. (ТАСС). Сегодня состоялось торжественное заседание представителей общественных организаций страны в ознаменование 70-летия Великого Сталина.

Торжественное заседание, посвященное 70-летию со дня рождения товарища И. В. Сталина, открыл председатель Совета Министров Латвийской ССР тов. Лацис.

Выступившие на торжественном заседании высказали от имени всего латышского народа слова беспредельной любви и привета лучшему другу народа, вождю и учителю, творцу всех побед советского народа — товарищу И. В. Сталину.

Каждое упоминание докладчиком имени любимого вождя вызывало бурные, долго не смоляющие аплодисменты.

Торжественное заседание вылилось в демонстрацию любви и признания деятельности венгерского народа великому Сталину.

## БОЛГАРИЯ

СОФИЯ, 21 декабря. (ТАСС). Весь болгарский народ торжественно чтит Великого Сталина — вождя и учителя народов СССР и всего прогрессивного человечества, лучшего друга и защитника трудящихся Болгарии.

Сегодня в Софии состоялось торжественное открытие скульптуры Иосифа Виссарионовича Сталина, установленной в парке «Свобода». Тысячи трудящихся в момент открытия скульптуры запели «Интернационал» и устроили бурную и продолжительную овацию в честь Великого Сталина.

СОФИЯ, 21 декабря. (ТАСС). Закончив трудовой день, рабочие, слу-

## В Праге заложен монумент в честь И. В. Сталина

ПРАГА, 21 декабря. (ТАСС). Сегодня в Праге, в парке «Летна» состоялась закладка монумента в честь 70-летия освободителя и лучшего друга народов Чехословакии Генералиссимуса И. В. Сталина. В торжестве приняли участие президент республики Клемент Готвальд, члены чехословацкого правительства во главе с премьер-министром А. Запотоцким, посол СССР в Чехословакии М. А. Силин, представители массовых организаций и партий Национального фронта, члены Центрального Комитета коммунистической партии Чехословакии, виднейшие общественные деятели столицы, ударники и ударницы заводов, фабрик и шахт, представители всех областей Чехословацкой республики.

Следующий номер «Пятигорской правды» выйдет 25 декабря.

И. о. ответственного редактора Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

## Кинотеатр «РОДИНА»

### Новый фильм

### СПОРТИВНАЯ ЗИМА

Сеансы в 12 и 14 час.

### Кинокомедия

### ДАЛЕКАЯ НЕВЕСТА

Сеансы в 16, 18, 20 и 22 часа.

СТРОЙУЧАСТКУ на постоянную и временную работу в городе МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ требуются: штукатуры, столяры, слесари, сантехники, плотники, арматурщики, бетонщики, маляры, электромонтеры, разнорабочие.

Оплата труда сделная. За справками обращаться по адресу: г. Пятигорск, ул. Ессентукская, 38, отдел кадров.

Пятигорской госшвейфабрике требуется специалисты МЕХАНИКИ по ремонту швейных машин и БУХГАЛТЕР в расчетный отдел. Обращаться по адресу: Ново-Пятигорск, Курсовая, 31.

Дирекция, партийная и профсоюзная организации автобазы Пятигорского курорта с глубоким прискорбием извещают о смерти обойщика Александра Андреевича МИНКИНА

и выражают соболезнование семье покойного.